
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(Ε.ΔΙ.Π.) ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ, ΒΙΟΛ. ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Σήμερα Πέμπτη 22 Ιουνίου και από ώρα 09:00 έως 15:00 πραγματοποιήθηκε η εκλογική 

διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπό στοιχεία 123024/Ζ1 (ΦΕΚ Β΄ 

5220/7.10.2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού 

συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του 

Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας 

Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Γενική Συνέλευση του Τομέα Γενετικής, Βιολ. 

Κυττάρου και Ανάπτυξης, του Τμήματος Βιολογίας. 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 38394/26.05.23 έγγραφο 

του Διευθυντή του Τομέα Γενετικής, Βιολ. Κυττάρου και Ανάπτυξης, έχει οριστεί η Ουρανία 

Παύλου, μέλος Ε.ΔΙ.Π. 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Υποψήφιος:  Σωτήριος Τσάκας 

Ενστάσεις που Υποβλήθηκαν: ΚΑΜΜΙΑ 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, το Ο.Δ.Ε. διαπίστωσε ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά, 

εισήγαγε το απαραίτητο κρυπτογραφικό κλειδί ψηφοφορίας και το σύστημα «Ψηφιακή 

Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή εκπροσώπου των 

μελών Ε.ΔΙ.Π. στην Γενική Συνέλευση του Τομέα Γενετικής, Βιολ. Κυττάρου και Ανάπτυξης. 

Μετά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων τα αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως: 

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων : 3  
Αριθμός των ψηφισάντων : 3 
Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: 3 
Άκυρα: 0  
Λευκά: 0 

Έλαβαν :  
Ονομ/μο: Σωτήριος Τσάκας Ψήφοι: 3 
 
Το Ο.Δ.Ε. διαπιστώνει ότι εκπρόσωπος του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) 

στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Γενετικής, Βιολ.  Κυττάρου και Ανάπτυξης, του Τμήματος 

Βιολογίας με θητεία από 01/09/2023 έως 31/08/2024 εκλέγεται ο Σωτήριος Τσάκας. 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών 

 

 

Ουρανία Παύλου 
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